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FUTURO ANCESTRAL ANCIENT FUTURE

En Cerémica Gémez miramos al futuro con los ojos de siempre.
At Ceramica Goémez we look to the future with the eyes of today.




LOS ORIGENES / THE ORIGINS

Raices Globales / Worldwide Roots

Cerdmica Gémez nacio a principios del pasado siglo XXy, ya desde sus inicios miro
al futuro. En el afio 1909 empezamos a enviar productos a Barcelona, Mallorca y
Gran Canaria por via maritima. De alli, nuestros azulejos viajarian a otros paises y

comenzarian a tejer una amplia red comercial global.

Proximidad Mundial
Worldwide Proximity ...~

Hemos dado la vuelta al mundo manteniendo los pies en la tierra. Nacimos con
vocacion exportadora y con el convencimiento de que la calidad y el trabajo
podrian llevarnos lejos... Tanto que ahora estamos presentes en mas de 100
palses gracias a nuestrared de agentes comerciales.

Nuestros productos, tanto de OneKer como de Cerdmica Gdmez, han recorrido
los cinco continentes.

We have travelled around the world keeping our feet on the ground. We were
born with an exporting vocation and with the conviction that quality and hard
work could take us far... So far in fact, that we are now present in over 100

countries through our sales agent network.

Our brands, both OneKer and Cerdmica Gémez, have travelled throughout the

five continents.

Ceramica Gomez was born at the beginning of the 20th century and has looked towards
the future since its inception. In 1909 we began sending products by sea to Barcelona,
Majorca and Gran Canaria. From there, our tiles have travelled to other countries and

have started to weave a worldwide sales network.




Evoluciéon / Evolution

Por eso nos hemos ido especializando y evolucionando con la tecnologia para desarrollar
los productos mas avanzados de la industria ceramica sin perder de vista de ddnde

venimos y qué camino hemos seguido para llegar hasta aqut.

That is why we have been specializing and evolving with technology in order to develop

the most advanced products in the ceramics industry, without losing sight of where we

came from and the path we have followed to get where we are.

PREMIOS A LA EXPORTACION / EXPORT AWARDS

o°.
Este es el espiritu que desde el primer d{a ha guiado la forma de actuar
EL TRABAJO BIEN HECHO / A JOB WELL DONE. de Ceramica Goémez: crecer, asumir retos y apostar por la calidad, el

Una constante evolucidn que se ha ido consolidando disefio y la innovacion como marcas de la casa.

de forma firme a lo largo del tiempo. La cautela del

principio frente a un exito final.

It is a constant evolution that has been consolidated Thisis the spirit that has guided Cerdmica Gomez's modus operandi from
over time in a steady way. Prudence from the

o day one: to grow, take on challenges, and commit itself to quality, design,
beginning has proved to be our success.

and innovation as House brands.

oneker

RECORRIENDO DESDE 1909 UN SOLIDO
CAMINO HACIA LA INNOVACION.

WALKING ASOLID PATHTO
INNOVATION SINCE 1909.

EXPOSICION / SHOWROOM
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Mirar atras para avanzar
Looking back to move forward

Desde el primer dia nos ha guiado un compromiso firme y
decidido con la calidad y con el disefio.

Nosotros y nuestra cerdmica hemos cambiado, pero el firme
comopromiso de ofrecer el mejor producto es el mismo que nos

hahecho crecer.

We have been guided from the first day by a firm and determined
commitment to quality and design.

We and our ceramics have changed, but our steadfast
commitment of offering the best products is the same one that

has made us grow.



FUTURO ANCESTRAL ANCIENT FUTURE

En Ceramica Gémez miramos al futuro con los ojos de siempre.
At Ceramica Gomez we look to the future with the eyes of today.

oneker

LA REALIZQES COMPLEMEN

PASTA ROJA RED BODY PORCELANI%O PO;(CE BODY
x

r 4



RESPETO MEDIOAMBIENTAL / SOSTENIBILIDAD
ENVIRONMENTAL RESPECT / SUSTAINABILITY

FUTUROANCESTRAL
ANCIENTFUTURE

Desafio sostenible

Crecer seria inviable sin un compromiso de respetar el medio
ambiente y construir un futuro mas sostenible.

Por eso nuestro proceso de produccién cuida al maximo factores
como la emisidn de gases, la gestion de residuos, la eficiencia
energética o la contaminacion acustica.

Fomentar la conciencia medioambiental en cada una de nuestras
acciones es otro de los objetivos de Ceramica Gomez, que encara

elreto del futuro desde el respeto al entorno.

Growing would be impossible without a commitment for
respecting the environment and building a more sustainable
future.

This is why our production process takes full care of factors such
as gas emissions, waste management, energy efficiency and
noise pollution.

Another objective of Ceramica Gomez is the promote
environmental awareness in each of our actions and we face the

challenge of the future with respect for the environment.
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DESAFIO SOSTENIBLE / SUSTAINABLE CHALLENGE

LA REALIDAD ES COMPLEMENTARIA
* PASTA ROJARED BODY PORCELANICO PORCELAIN BODY *
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Porcelanico
Porcelain

Simbologia

Revestimiento
Wall tile

Pavimento
Floor tile

Antihielo
Antifrost

Antideslizante
Anti-slip

REEY
Relief

Destonificado
Shade variation

Impresion Digital
Ceramica/ Digital
Ceramic Print

Alto Brillo
High Gloss

®PSTeEes

Porcelanico
Porcelain

Adoquin
Alaska
Alaska Zafir
Alhambra Por
Atlas Por
Barrique
Berna
Breton
Caesar
Camboya
Cement
Cronos
Cuarcita
Coliseo
Crestone
Daino
Denali
Dinar
Duero
Dubai

Elba Por
Estepa Por
Fez

Future
Gales

Giza

Hama
Interior Morella
Ipe

Jimki
Kama
Komi
Landes

97
82
83

100
96
59
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89
45
50

84-86
38
26
44
76
45
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31
34
32
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104
35
51
88
30
34
95

64-66
56
40
16
68

Laponia
Lascas Por
Macao
Magma
Mandaba
Mdrmara
Metal Slate
Metal Wood
Michigan
Morella
Muretto Por
Nanda

Nilo Por
Ottawa
Oxford
Paris
Pizarra
Plank

Riad
Savonia Por
Scabos Brillo
Select
Taiga Por
Tectdnic
Teka/Teka-Técnic
Tokyo
Trend
Tundra Por
Uruk Por
Vietnam
Vulcano
Whistler Lava

60
102

80
36
36
52
54
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94
10
24
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44
35
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39
61
42
20
108
78
62
46
58
106
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48
72
74

Gres pastaroja

Red body floor tiles

Agadir
Alhambra
Amara
Altai
Altea
Amazonas
Amman G
Amur
Andes
Ankara
Aral
Atlanta
Atlas
Avila
Baikal
Bombay
Burma
Calcuta
Cali
Cambridge G
Cancun
Coliseo
Comfort
Compact
Creta
Cubic
Dania
Dakar
Dinar
Ditte
Dolmen
Duero
Eclipse

215
197
211
152
205
195
135
213
174
230
158
186
190
182
158
145
226
145
169
139
152
210
137
204
140
188
221
236
206
18
136
206
206
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Porceldnico / Porcelain
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Denali




Porcelanico /Porcelain

Denali DO D @

*Laserie se compone de diferentes relieves.
Therange is composed by different plates.

Denali* P48
60x60 cm.



Berna Brown.




Porcelanico / Porcelain

Berna oo ¢ ¢

*Laserie se compone de diferentes relieves.
Therange is composed by different plates.

Berna Brown™*
60x60 cm.

Berna Gris *
60x60 cm.

P48

P48
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Porcelanico / Porcelain

Komi DO D e

* Ejemplo con 4 piezas por color
Example with 4 pieces per colour

Komi Caldera* P45 Komi Gris * P45
60x60 cm. 60x60 cm.



Macao Cement.
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Porcelanico / Porcelain

Macao -« o o o

* Ejemplo con 4 piezas por color
Example with 4 pieces per colour

Macao Madera*® P45 Macao Cement* P45
60x60 cm. 60x60 cm.



Select Perla.
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S l Porcelanico / Porcelain
elect o o

Hidraulico C109
20x20 cm.

Select Beige P44 Select Perla P44
60x60 cm. 60x60 cm.

Select Beige P38 Select Perla P38
31x60 cm. 31x60 cm.

Rod. Romo Select* Cio4

Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

*Disponible en todos los colores
Availableinall colors

Piezas Caja

Nombre Medidas
‘ Box Pieces

Name Size

Hidrdulico ‘ 20x20 ‘ 12



Composicion Decor Select, Cenefa Select, Taco Select, Select Gris.




S l Porcelanico / Porcelain
elect o o

Select Antracita P44 Select Gris P44 Decor Select C162
60x60 cm. 60x60 cm. 60x60 cm.

23

Select Antracita P38 Select Gris P38 Cenefa Select C139 Taco Select 8
31x60 cm. 31x60 cm. 30x60 cm. 30x30 cm.
Rod. Romo Select* Cl04
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.
*Disponible en todos los colores
Available in all colors Nomb Medid Piezas Cai
Peldafio Ingletado Select* C180 Njﬂere Si‘je‘ . Bffla;?ec?f
31x60 cm.
Decor Select 60x60 4
Cenefa Select 30x60 8
Taco Select 30x30 4
Peldafio Ingletado Select | 31x60 4




Nanda Gris.
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N d Porcelanico / Porcelain
dnda o o

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Nanda Sand P44 Nanda Beige P44 Nanda Gris P44
60x60 cm. 60x60 cm. 60x60 cm.

Nanda Sand P38 Nanda Beige P38 Nanda Gris P38
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Peldafio Ingletado Nanda* C180
Rounded Edge Skirting 31x60 cm.
*Disponible en todos los colores
Availableinall colors
Rod.Romo Nanda* C104 ,/
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

*Disponible en todos los colores
Availableinall colors

Piezas Caja

Box Pieces

Nombre Medidas
Name ‘ Size

Peldafio Ingletado Select ‘ 31x60 ‘ 4

25




Cuarcita.




Porcelanico /Porcelain

Cuarcita o o

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

Cuarcita™ P44 Cuarcita Decor ™ P45 3 serie se compone de 8 piezas diferentes

60x60 cm. 60x60 cm. The range is composed by 8 different pieces

*La serie se compone de 15 piezas diferentes
The range is composed by 15 different pieces

Step Ingletado Cuarcita C-145
60x4x4 cm.

Piezas Caja

Box Pieces

Nombre Medidas
Name ‘ Size

Step Ingletado Cuarcita ‘ 60x4x4 ‘ 6
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Cuarcita, CuarcitaDe




Porcelanico /Porcelain

Cuarcita o o

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

P38

30x30 cm.

Cuarcita* Cuarcita Decor*® P39

31x60 cm. 31x60 cm.

*La serie se compone de 20 piezas diferentes *Laserie se compone de 8 piezas diferentes
The range is composed by 20 different pieces The range is composed by 8 different pieces

Malla Cuarcita**

Moddulo Cuarcita **
30x30cm.

29

Cnis

cnz

o ‘ % 3mm. dejunta.

**Se puede dividir en mddulos independientes.
Can be divided into independent modules.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Malla Cuarcita 30x30 4

Mddulo Cuarcita

30x30

4







° ° Porcelanico / Porcelain
Glza/Dlnar OO ©® e o

Giza Marfil P44 Giza Beige P44
60x60 cm. 60x60 cm.

Dinar Beige P44
60x60 cm.

Decor Gold Ci21

30x30 cm.

Rod.Romo Giza* Cio4
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

*Disponible en todos los colores
Availableinall colors

Nombre Medidas Piezas Caja
Name Size Box Pieces

Decor Gold | 30x30 | 4



Dubai.
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D b ®  Porcelanico/Porcelain
UDdl ne o ee

| B

Decor Gold Ci21
30x30cm.

Dubai P44

60x60 cm.
Rod. Romo Dubai Cio4
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

Composicién 4 piezas / Composition 4 pieces

33

Nombre Medidas Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Decor Gold ‘ 30x30 ‘ 4
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Decor Gold G121

30x30cm.
Hama Beige P44 Hama Gris P44 Rod.Romo Hama* Cio4
60x60 cm. 60x60 cm. Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

*Disponible en todos los colores
Availableinall colors

Porcelanico /Porcelain

Duerooc o e

Rod. Romo Duero Cio4
Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

Decor Gold C121
30x30cm.

Nombre Medidas Piezas Caja
Name Size Box Pieces

Duero P44

60x60 cm Decor Gold | 30x30 | 4



y Porcelanico / Porcelain
Fez/Parls ® B ®

Fez P44
60x60 cm.

Paris P44 Fez , Paris.

60x60 cm.







Mandaba

Mandaba Beige
60x60 cm.

Marmara

¥ B LN

Marmara Sand
60x60 cm.

P44

Porcelanico / Porcelain

©O O 0@ ©

Rod. Romo Mandaba
Rounded Edge Skirting

Porcelanico / Porcelain

© B0 ©

Rod.Romo Marmara
Rounded Edge Skirting

Ci04

8x60 cm.

Cio4
8x60 cm.

Decor Gold Ci1

30x30 cm.
Nombre Medidas Piezas Caja
Name Size Box Pieces

Decor Gold ‘ 30x30 ‘ 4






Porcelanico /Porcelain

Cronos -

Cronos P44
60x60 cm.

R o d Porcelanico /Porcelain
dd coeo

Riad P44 Composicién 16 piezas / Composition 16 pieces
60x60 cm.
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Porcelanico / Porcelain

Kama D B ®

Kama P44
60x60 cm.
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Scabos Brillo o o ¢ & o

Scabos Brillo * P44
60x60 cm.

Scabos Brillo* P27
44x44 cm.

*La serie se compone de 20 piezas diferentes
The range is composed by 20 different pieces

Nombre Medidas Piezas Caja
Name Size Box Pieces
TacolLotus Ci08 CenefalLotus C122 Cenefalotus | 44x22 10
22x22 cm. 44x22 cm. Taco Lotus 22x22 12
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Coliseo

Porcelanico /Porcelain

© © ® ©
. e
i bﬁ_.:fi E e '.'JH
s o B v i
Coliseo P44 Coliseo Beige
60x60 cm. A4x44 cm.

Oxford

PG et

Oxford Beige
44x44 cm.

Porcelanico / Porcelain

©O 0080

P25 Oxford Brown

44x44 cm.

P25

Rod. Romo Coliseo
Rounded Edge Skirting

Cio4
8x60 cm.



Porcelanico / Porcelain
Caesar - oo oo

Caesar Crema P44

Rod. Romo Caesar Cio4
60x60 cm.

Porcelanico / Porcelain

Daino - o' ¢ oo

Daino Beige P44 Daino Marfil P44
60x60 cm. 60x60 cm.

Rounded Edge Skirting 8x60 cm.

Rod. Romo Daino
Rounded Edge Skirting

b0x60
236"X236"

Cio4
8x60 cm.

45
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Porcelanico / Porcelain

TOkYO DD B @ D

Tokyo Marfil P29 Tokyo Marfil P44
31x60 cm. 60x60 cm.

S S

CenefaTokyo Marfil C115

5x31cm.
Cenefa Textil Cio7
6x31cm.

Cenefa Wenge C137 Tokyo Marfil P25
5)(31 cm. 44)(44 cm.
Rodapié Tokyo Marfil C75
8x44 cm.

Sy
Decor Gold Ci21
30x30 cm.

Rod. Romo Tokyo
Rounded Edge Skirting

Clo4
8x60 cm.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Cenefa Tokyo 5x31 10
Cenefa Wenge 5x31 8
Cenefa Textil 6x31 8
Decor Gold 30x30 4

47




Vietnam Platino, Cenefa Cristal.




Vietnam

Vietnam Platino P38
31x60 cm.

Vietnam Cooper
31x60 cm.

Cenefa Cristal C142
5x31cm.

LemonFlash C106
0,7x31cm.

Orange Flash Ci06
0,7x31cm.

Porcelanico / Porcelain

© B O

Madulo Oxido * C120
31x31cm.

> ‘ I 3mm. de junta.

**Se puede dividir en maodulos independientes.
Can be divided into independent modules.

P38

Nombre
Name

Listelo Flash
Cenefa Cristal

Modulo

Medidas
Size

0,7x31
5x31
31x31

Piezas Caja
Box Pieces

20
10
4




Camboya Rojo.



51

Porcelanico /Porcelain

Camboya/Future - o

Camboya Rojo P38 Future Bronce P38 Future Platino P38
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

> ‘ I 3mm. dejunta.

**Se puede dividir en mddulos independientes.

R

Cenefa Cristal C142 Canbe divided into independent modules.
5x31cm.
LemonFlash Ci06
0,7x31cm.
Madulo Oxido * C120
31x31cm.
Orange Flash Ci06
0,7x31cm.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Listelo Flash 0,7x31 20
Cenefa Cristal 5x31 10

Mddulo 31x31 4
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*La serie se compone de diferentes relieves.
Therange is composed by different plates.

Metal Slate ™ o
44x44 cm.
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MetalWood - oo

*La serie se compone de diferentes relieves.
Therange is composed by different plates.

Metal Wood * o
44x44 cm.
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o Porcelanico / Porcelaln
Jimki o o¢

La serie se compone de diferentes piezas por cada color
The range is composed by different pieces per colour

JimkiNérdico P42 JimkiRoble P42 Jimki Cendre P42
15x60 cm. 15x60 cm. 15x60 cm.

JimkiNérdico P46 Jimki Roble P46 Jimki Cendre P46
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Colocacidn: Aconsejamos dejar una junta minima de 2 mm. entre piezas.
No colocar con la traba al 50% de la pieza. Recomendamos que |a traba no supere el 20% del lado sobre el que se aplica.

Installation: We recommend leaving a minimum joint of 2 mm. between pieces.
Do not laid the tiles in staggered format with the joints to be laid 50% of the length. It is recommended to overlap the
joint of the tile by no more than 20% of the length of the tile when using a brickbond laying pattern.

57
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T d Porcelanico / Porcelain
rend oo

Antideslizante/ AntiSlip Clase/ Class-2

*La serie se compone de diferentes piezas por cada color
The range is composed by different pieces per colour

Trend Rustico P46
31x60 cm.

Porcelanico / Porcelain

Barrique c o ¢ e

*La serie se compone de diferentes piezas por cada color
The range is composed by different pieces per colour

Barrique P46
31x60 cm.

Colocacidn: Aconsejamos dejar una junta minima de 2 mm. entre piezas.

No colocar con la traba al 50% de la pieza. Recomendamos que la traba no supere el 20% del lado sobre el que se aplica.

Installation: We recommend leaving a minimum joint of 2 mm. between pieces.

Do not laid the tiles in staggered format with the joints to be laid 50% of the length. It is recommended to overlap the
joint of the tile by no more than 20% of the length of the tile when using a brickbond laying pattern.

59
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Porcelanico / Porcelain

Laponia ¢ - =

Laserie se compone de diferentes piezas
The range is composed by different pieces

Rodapié Laponia Nogal C75
8x44 cm.

Laponia Nogal P25
44x44 cm.

Porcelanico / Porcelain

SavoniaPor o : ¢ e

Savonia Por Arce P38 SavoniaPor Cerezo P38

31x60 cm. 31x60 cm.

Rodapié Laponia Arce C75 Rodapié Laponia Cerezo C75
8x44 cm. 8x44 cm.

Savonia PorNogal P38
31x60 cm.

Rodapié Laponia Nogal C75
8x44 cm.

61
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Teka Marrén, Teka-Técnic Marron, Teka Blanco.




Teka/Teka-Técnic o o oo

Antideslizante/ AntiSlip Clase/ Class-3

TekaMarron P38 Teka-TecnicMarrén P39 TekaBlanco P38 Teka-TecnicBlanco P39 Teka Cerezo P38 Teka-Tecnic Cerezo P39
31x60 cm. 31x60 cm. = 31x60 cm. 31x60 cm. ® 31x60 cm. 31x60 cm. ®

Rodapié Teka Marrén C70 Rodapié Teka Cerezo C70

Rodapié TekaBlanco C70

8x31cm. 8x31cm. 8x31cm.
FullTopMarrén  C113 Full TopBlanco C113 Full Top Dark/Cerezo C113
5x36 cm. 5x36 cm. 5x36 cm.
La superficie del Teka-Técnic nos facilita un
perfecto desaglie y un elevado coeficiente de
antideslizamiento.
The surface of the Teka-Tecnic facilitates a perfect
water-drainage and a high slip coefficient.
Malla Teka Multicolor C115 MallaTekaMarrén*  C110
31x31cm. 31x31cm. Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
*Disponible en todos los colores
Availableinall colors Malla ELEL 4
Malla Multicolor 31x31 4
Full Top 5x36 15
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Ipe Dark.




Porcelanico / Porcelain

IPEQBQ

Antideslizante/ Anti Slip
W/ (Clase/ Class-3 | Clase/ Class R11[DIN51130:2004]

Ipe Light P43 Ipe Dark P43
44x44 cm. 44x44 cm.

Full Top Light cn3 Full Top Dark/Cerezo  C113
5x36 cm. 5x36 cm.

Step Ingletado Ipe*  C143
44x4x4 cm.

*Disponible en todos los colores Peldafio doble inglete Ipe* C180
Available in all colors 44x44 cm.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Peldafio Ipe 44x44 2
Full Top 5x36 15
Step Ingletado Ipe 44x4%x4 | 8
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Porcelanico / Porcelain

Ipe DDOD® o e

Antideslizante/ Anti Slip
Clase/ Class-3 | Clase/ Class R11 [DIN51130:2004]

Ipe Light P46 Ipe Dark P46

31x60 cm. 31x60 cm.

Full Top Light cn3 Full Top Dark/Cerezo  C113
5x36 cm. 5x36 cm.

Step Ingletado Ipe*  Ci45
53x4x4 cm.

*Dis'ponibl.e entodos los colores Peldafio doble inglete Ipe* C180
Availableinall colors 44x44 cm.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Peldafio Ipe 44x44 2
Full Top 5x36 15
Step Ingletado Ipe 53x4x4 | 8
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Landes

Porcelanico / Porcelain

Do OBee

@ Antideslizante/ Anti Slip
Clase/ Class-3 | [DIN51130:2004]

Landes Arce
44x44 cm.

Full Top Blanco
4x33cm.

cn3

P23

Landes Cerezo
44x44.cm.

Full Top Dark/Cerezo
4x33cm.

cn3

Peldafio doble inglete Landes* C180
44x44 cm.

P23

Landes Roble P23 Landes Cendre P23
44x44 cm. 44x44 cm.

Full Top Roble/Marréon €113
4x33cm.

1
1
i
|
1
1
I
1
]
1
I
i
'
|
'
1
'
]

3cm

*Disponible en todos los colores
Available inall colors

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Peldafio Landes 44x44 2

Full Top 5x36 15
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Pl k Porcelanico / Porcelain
dnNK o o ®

Antideslizante/ AntiSlip Clase/ Class-3

*Laserie se compone de 4 relieves diferentes
The range is composed by 4 different plates

Plank Beige* P36
44x44 cm.

Step ingletado Plank Beige C113
4x4x44 cm.

Stepingletado Plank Gris  C113
4x4x44 cm.

Plank Gris* P36
44x44 cm.

Plank Rustico*
44x44 cm.

71

)

P36

Step ingletado Plank Rustico C113
4x4x44 cm.

Medidas
Size

Nombre
Name

Piezas Caja
Box Pieces

Step ingletado Plank ‘ AX4x44 ‘ 8




Vulcano Gris.
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Porcelanico / Porcelain

Vulcano DO DB

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

*La serie se compone de 4 relieves diferentes
Therange is composed by 4 different plates

Vulcano Perla * P36 Vulcano Gris * P36
44x44 cm. 44x44 cm.
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Whistler Lava g)rcelga'nicPorcelam

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Whistler Lava P33 Whistler Lava P18 Whistler Lava P25
31x60 cm. 31x31cm. 44x44 cm.
Rodapié Whistler Lava C70
8x31cm.
. R > ‘ % 3mm. de junta.
Lemon Flash C106 » . . ) '
**Se puede dividir enmddulos independientes.
0.7x31cm. Can be divided into independent modules.
Médulo Whistler*  C120
Orange Flash C106 31x31cm.
0,7x31cm.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Listelo Flash 0,7x31 20

Mddulo Whistler 31x31 4
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Porcelanico / Porcelain

Crestone o o

EY Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

e £ o
4 a b 'f".
vy s d
5 X ".-
LY
Crestone Beige P38 Crestone Beige P27 Rod. Romo Crestone C102
31x60 cm. A44x44 cm. Rounded Edge Skirting 8x44cm.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces

Rodapié Romo 8x44 18
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Tectonic Bone, Tecténic Lava.
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Porcelanico / Porcelain

Tectonic - o

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

> ‘ % 3mm. de junta.

**Se puede dividir en modulos
independientes.

Canbe divided into independent
modules.

Malla Tectdnic * Cns
31x31cm.

Rodapié TectdnicLava C70
8x31cm.

Rodapié Tectdnic Bone C70
8x31cm.

<

Tecténic Lava™ P38
31x60 cm.

Peldafio ingletado Tecténic™*  C180

31x60 cm
Tectdnic Bone® P38 *Ejemplo con cuatro piezas por color ***Disponible en todos los colores sobre pedido
31x60 cm. Example with four pieces per colour. Available in all colors by the orden

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Malla Tectonic 31x31 4
Peldafio ingletado Tectonic| 31x60 4
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Magma

Porcelanico / Porcelain

(> I+ T )

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Magma Arena
31x60 cm.

Magma Marrén
31x60 cm.

P38

P38

Rodapié Magma Arena C70
8x31cm.

Magma Arena P20
31x31cm.

Rodapié Magma Arena C70
8x31cm.

Magma Marrén P20
31x31cm.

Magma Arena P27
44x44 cm.

Magma Marrén P27
44x44 cm.

N

Peldafio Magma™ C120
31x31cm.

— =

Peldafio Esquina Magma* C139
31x31cm.

*Disponible en todos los colores
Available inall colors

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
Peldafio 31x31 6
Peldafio Esquina 31x31 4
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Alaska Almond.
k-



Porcelanico /Porcelain
Alaska o

Alaska Almond P25 Alaska Beige P25 Alaska Gris P25 Full Top Light cn3
44x44 cm. 44x44 cm. 44x44 cm. 5x36 cm.

Rodapié Alaska Almond C75 Rodapié Alaska Beige C75 Rodapié Alaska Gris C75
8x44 cm. 8x44 cm. 8x44 cm.

Alaska Zafir <o«

@ Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

Alaska Zafir Almond P27 Alaska Zafir Beige P27 Alaska Zafir Gris P27

44x44 cm. 44x44 cm. 44x44 cm.
Nombre Medidas | Piezas Caja
Name | Size Box Pieces
Full Top | 5x36 | 15

Rodapié Alaska Almond C75 Rodapié Alaska Beige C75 Rodapié Alaska Gris C75
8x44 cm. 8x44 cm. 8x44 cm.



Cement Gris.




Porcelanico /Porcelain

Cement o= o e

Cement Beige P27
44x44 cm.

Rodapié Cement Beige C75
8x44 cm.

Cement Perla P27
44x44 cm.

Rodapié Cement Perla C75
8x44 cm.

Cement Antracita P27
44x44 cm.

Rodapié Cement Antracita C75
8x44 cm.

Cement Gris P27
44x44 cm.

Rodapié Cement Gris C75
8x44 cm.

85

Cement Decor* P27 *Laserie se compone de g piezas diferentes
44x44 cm. The range is composed by 9 different pieces

Cement Patchwork ** P27 **Laserie se compone de 4 piezas diferentes
44x44 cm. The range is composed by 4 different pieces



: e
Cement Gris. ; e
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Porcelanico / Porcelain

Cement D ©

Cement Beige P38 Cement Perla P38 Cement Patchwork* P38
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Cement Antracita P38 Cement Gris P38
31x60 cm. 31x60 cm.
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Porcelanico / Porcelain

Gales DO BB e

Porcelanico / Porcelain

Breton - ¢

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Gales Blanco P38 Gales Blanco P25
31x60 cm. 44x44 cm.

Bretdn Roca P29 Bretdn Roca P25
31x60 cm. 44x44 cm.

Porcelanico /Porcelain

Mfchigan D ©
DI P

Gales Negro P38 Gales Negro P25 ’
31x60 cm. 44x44 cm. v

e

Michigan Noce P25
44x44 cm.
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Porcelanico / Porcelain

©O 0 0% e

Ottawa

Rodapié Ottawa Crema C70
8x31cm.

Ottawa Crema P33
31x60 cm. 31x31cm.

Malla Ottawa Crema* C115

Ottawa Verde
31x60 cm.

P33

Rodapié Ottawa Verde C70
8x31cm.

Malla Ottawa Verde* C115
31x31cm.

S ‘ % 3mm. dejunta.

*Se puede dividir en médulos
independientes.

Canbe divided into independent
modules.

Nombre Medidas | Piezas Caja
Name ‘ Size Box Pieces
Malla By
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Pizarra Beige, Noce, Negro, Cenefa Pizarra Dark, Listelo Orange Flash.
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Porcelanico / Porcelain

Pizarra o o = =

F r ' '.-'-{-

-I.u'.' Y bt -:-.ll':.rl i
I _'-Itl'-lr.‘;f";' T :,'.1;-.'-

Rodapié PizarraBeige C70

8x31 cm CenefaPizarra Dark cn8
' 10x44 cm.
‘;. ] -] g ",": ?
B B S g
" Cenefa Pizarra Light Ccn8
10x44 cm.

Pizarra Blanco P33 Pizarra Beige P33 Cenefa Cristal C142
31x60 cm. 31x60 cm. 5x31cm.

0,7x31cm.

Rodapié PizarraNegro C70

8x31cm.
Orange Flash C106
0,7x31cm.
Pizarra Noce P33 PizarraNegro P33
31x60 cm. 31x60 cm.
Nombre Medidas | Piezas Caja
Name Size Box Pieces
CenefaPizarra 10x44 16
Cenefa Cristal 5x31 10
Listelo Flash 0,7x31 20
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Morella cases) o © © =
Interior Morella

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

BEIEE

Morella Caldera* Morella Rustico*

Interior Morella Caldera® P17 Interior Morella Rdstico*
31x31cm. 31x31cm.

*Ejemplo con 4 piezas por color / Example with 4 pieces per colour _ _

Hidraulico C109

20x20 cm.
Rodapié Morella Caldera C70 Rodapié Morella Rustico C70
8x31cm. 8x31cm.
Peldafio ** C120 Peldafio Esquina** C139
31x31cm. 31x31cm.
Nombre Medidas | Piezas Caja
**Disponible en todos los colores / Available in all colors. Name Stze Box Pieces
Hidraulico 20x20 12
Peldafio 31x31 6
Peldafio Esquina 31x31 4







Porcelanico /Porcelain
Atlas Por o o o =

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

Atlas Por Beige P27
31x31cm.

Atlas Por Crema P27 Atlas Por Noce P27
31x31cm. 31x31cm.

Atlas Por Rustico P27
31x31cm.

97

Porcelanico /Porcelain

Adoquin DO D B

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

Adoquin Rustico P20
31x31cm.
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Porcelanico / Porcelain
© ®

Nilo Por

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

P27

Nilo Por Gris
31x31cm.

P27

Nilo Por Beige

31x31cm.
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AlhambraPor oo ¢ e

EY Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Alhambra Por Rustico P35
31x31cm.
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Porcelanico / Porcelain

LascasPor o« o - = ¢

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Lascas Por Ocre P35 Lascas Por Brown P35
31x31cm. 31x31cm.

Lascas PorRustico P35 Lascas Por Gris P35
31x31cm. 31x31cm.
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Estepa Por o oo«

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

A ‘:'._ T 'ﬁ.
sl o
'3?""- _ -r“il-H""'h ¥
g o
== vt e, W T
T
Estepa Por Beige P35 Estepa Por Rustico P35

A
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Porcelanico / Porcelain

Tundra POI' DO DB B

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Tundra Por Beige * P32 Tundra Por Gris * P32
31x31cm. 31x31cm.

* Ejemplo con 4 piezas por color
Example with 4 pieces per colour

Tundra Por Rustico* P32
31x31cm.
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Porcelanico /Porcelain

TaigaPor cocee

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

Taiga Por Sand* P35 Taiga Por Ocre* P35
31x31cm. 31x31cm.

Taiga Por Rustico* P35 Taiga Por Gris * P35
31x31cm. 31x31cm.

* Ejemplo con 4 piezas por color / Example with 4 pieces per colour



Muretto Por =« o o

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Muretto Por Gris
44x44.cm.

Muretto Por Beige
44x44 cm.

Muretto Por GFis:
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E l b P Porcelanico /Porcelain
drFOf ooo e

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Elba Por Rddeno P30
44x44 cm.

Elba Por Rustico P30
44x44 cm.

Elba Por Rustico.
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Porcelanico /Porcelain
Uruk Por «- ®

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Uruk Por Beige P46
31x60 cm.

Uruk Por Sand P46
31x60 cm.

Uruk Por Gris P46
31x60 cm.
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Gres pasta roja / Red body floor tiles

ec,

Cerdmica Gomez
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Imagine o - -

Imagine Cement B31 Imagine Decor B31
45x45 cm. 45x45 cm.

L d Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dna o e

Land Caldera B31 LLand Caldera Decor B31
45x45cm. 45x45cm.

17
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Dittec oo =¢

Dite Marrén B32 Dite Negro B32

Silex - o=

Silex Decor B31







Gres pasta ro a/Red body floor tiles

Opal - °

;
&

Opal Emperador B31
45x45 cm. 45x45 cm.

Opal Ambar B31

. { .\.I.Ir .

.
&

Opal Marfil B31
45x45cm.

Opal Rubt B31
45x45 cm.
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KYOtOmgae

Kyoto Nogal B31

Rodapié Kyoto/ Jaima cn
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O k Gres pastaroja/Redbody floor tiles
SdKd o e = ®

Osaka Nogal B31 Osaka Decor B31
45x45 cm. 45x45cm.
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I k l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dl oopoee

Ikal Cerezo B33
45x45 cm.
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L h Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dSd o e &

Lhasa B35
45x45cm.
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G b ®  (Grespastaroja/Redbody floor tiles
ODl o=

Gobi Gris B27 Gobi Marfil B27
31,6x31.6 cm. 31,6x31.6 cm.

Gobi Madera B27
31,6x31.6 cm.

131 l
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Oasis G. Madera,




Gres pasta roja/Redbody floor tiles
OasisG. oo o e

Oasis G.Madera B23 Oasis G.Crema B23 Qasis G. Rustico
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Tlgrls G /Galllea G Grespastaga/%Redg)dyﬂoortlles

Tigris G.Madera B23 Tigris G.Noce B23
31x60 cm. 31x60 cm.

Tigris G. Rustico B23 Galilea G. Beige B15
31x60 cm. 31x60 cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

EvansG.c o = ¢

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Evans G.Madera B23 Evans G.Crema Evans G. Gris B23
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Evans G. Noce B23 Evans G. Rustico B23 Evans G. Perla B23
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Indo G./AmmanG. ccoee

Indo G. Noce B23 Indo G. Rustico B23 Amman G. Beige B15
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.




Cer mica G mez

Dolmen Rustico.

Dolmen

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
O © ®

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Dolmen Beige B23
31x60 cm.

Dolmen Rustico B23
31x60 cm.



Comfort Dark.

Comfort

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
O S

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Comfort Light B23
31x60 cm.

Comfort Dark B23
31x60 cm.
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Cer mica G mez

Cambridge G Beige, Evans G. Crema.




Cambridge G. - -

Cambridge G.Noce B15

Cambridge Noce B10
Cambridge G. Beige B15

Cambridge Beige B10
EvoraG. o -
Evora G. Arce B15

EvoraArce B1o

Rodapié Cambridge Noce n

Rodapié Cambridge Beige n

Rodapié Evora Arce n



Cer mica G mez
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Fontana/Creta

-
©O 8 8®

Fontana G Perla B15
31x60 cm.
Fontana Perla B1o
Rodapié Fontana Perla (o] 45x45cm.
8x45 cm.
Fontana G Beige B15
31x60 cm.
Fontana Beige B1o
45x45cm.
Creta G Beige B23 Rodapié Fontana Beige n
31x60 cm. 8x45 cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Fontana G Gris
31x60 cm.

Creta G Gris B23
31x60 cm.

Fontana G Antracita
31x60 cm.

Creta G Antracita
31x60 cm.

141

Fontana Gris B10
45x45cm.

Rodapié Fontana Gris n
8x45 cm.

Fontana Antracita B10
45x45cm.

Rodapié Fontana Antracita cn
8x45cm.
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Nova

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
O 69

Nova Gris B23 Nova Perla B23
31x60 cm. 31x60 cm.

Nova Madera B23 Nova Rustico B23
31x60 cm. 31x60 cm.
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N * b Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dimiD e e

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

TI"EVi )

Ko L | R o | -
Namib Beige B6 Namib Gris B6 i " 3
45x45 cm. 45x45 cm. & F L a
B B e N
~ g
Rodapié Namib Beige Rodapié Namib Gris n . :
8x45 cm. 8x45 cm. W o
Il- g T 2 '"' i
. L, T W -
“ }" N, Vi - - P-4 i F ey
TreviNoce B1o Trevi Gris B1o
Bombay/Calcuta
Gres pastaroja/Redbody floor tiles -~ o
m 0 a @ Rodapié TreviNoce n Rodapié Trevi Gris n
8x45 cm. 8x45 cm.

@ ¢. .¢ Qlﬂlﬁiﬂtﬂlﬁiﬁ

PR RO R

Q@ O € V)
© O O O HEHE

0000
© € € @ i

Bombay Marrén B15 CalcutaNegro B15
45x45cm. 45x45cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Maraton - =

Alto transito/ Heavy Transit Areas

Maratoén Blanco Bn Maratdn Beige Bn
45x45 cm. 45x45cm.

Rodapié Maraton Blanco 7 Rodapié Maratén Beige 7
8x45 cm. 8x45 cm.

Maraton Gris Bn Maratdn Antracita Bn
45x45 cm. 45x45 cm.

Rodapié Maratén Gris cn Rodapié Maratén Antracita cn
8x45 cm. 8x45 cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Pisa ¢ ¢

Pisa Beige B2 Rodapié Pisa Beige n
45x45 cm. 8x45cm.

Urban

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
D ©

Urban G Blanco B15
31x60 cm.

UrbanBlanco B10
45x45 cm.
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Madera - =

Madera Marron B6 Madera Haya B6

Rodapié Madera Roble n Rodapié Madera Marron 7 Rodapié Madera Haya n
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Altai

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
O ®©

Altai Nogal B6 Altai Nogal B1o
31,6x31,6 cm. 45x45 cm.

Cancin/Obi Tincan

Gres pastaroja/Redbody floor tiles Gres pastaroja/Redbody floor tiles
© B © 6 @

Cancun Nogal B6 Obi Cerezo B6
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

Tincan Nogal B10
45x45cm.
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Cer mica G mez

Nature -

Nature Nordico B10
45x45cm.

o

Nature Tarima Nordico B18
15x45cm.

[ Eark :'-.'\.l
Rodapié Nature Nordico c7n
8x45 cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Nature Roble B10
45x45cm.

Nature Tarima Roble B18
15x45cm.

Rodapié Nature Roble (o4
8x45 cm.

Nature Haya B1o
45x45 cm.
Nature Tarima Haya B18
15x45 cm.

Rodapié NatureHaya C71
8x45cm.



Gres pastaroja/Redbody floor tiles

SavoniaG - ¢

Savonia G. Arce B15 Savonia G. Cerezo B15 Savonia G. Nogal B15
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Jaima G o oo e

Jaima G. Arce B15 Jaima G. Cerezo B15 Jaima G. Nogal B15
31x60 cm. 31x60 cm. 31x60 cm.
Rodapié Kyoto Jaima n

8x45 cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Madera ¢ -

Madera100 B4
31,6x31,6 cm.

Madera10 B4
31,6x31,6 cm.

Madera 30 B4 Composicion16 piezas / Composition 16 pieces
31,6x31,6 cm.

Rodapié R-512 C63
8x31,6 cm.
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B ‘k l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dliKal e o e

Baikal B15 Rodapié Madera Geométrico n
45x45cm. 8x45 cm.

A l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Al o o

Aral B1o Rodapié Madera Geométrico n
45x45 cm. 8x45cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Omsk/Perm - o

Omsk B10 Perm B10 Rodapié Madera Geométrico n
45x45 cm. 45x45 cm. 8x45 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces




(©)]

2

Cer mica G mez

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Kazan - -

Kazan B10
45x45cm.

Rodapié Madera Geométrico 7
8x45 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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M' k Gres pastaroja/Redbody floor tiles
INSK e o &

Minsk B12
50x50 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Kirov Roble.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

KiI'OV O B @

Kirov Roble B12
50x50 cm.

W d Gres pastaroja/Redbody floor tiles
oden e o e

Woden B10
50x50 cm.
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O ° l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Nolt o o

Tu la Gres pastaroja/Redbody floor tiles
*)

* Ejemplo con 4 piezas.
Example with 4 pieces.

Oriol Beige B12 Oriol Brown B12
45x45 cm. 45x45 cm.

Oriol Beige Decor B13 Oriol Brown Decor B13
45x45 cm. 45x45 cm.

Tula* B12
45x45cm.



Cer mica G mez

Riazan, Tuva.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Riazan/Tuva = =

Riazan B12 Tuva B15
31,6x31,6 cm. 50x50 cm.

C l ®  (respastaroja/Redbody floor tiles
dll e e

Malla Cali* C130
31,6x31,6 cm.

> ‘ % 3mm. dejunta.
**Se puede dividir en médulos independientes.
CaliBronce B15 Cali Cooper B15 Can be divided into independent modules.
50x50 cm. 50x50 cm.

Nombre Medidas Piezas Caja
Name Shapes Box Pieces

Malla Cali ‘ 31,6x31,6 ‘ 4
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Volga -

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Manises -

Volga B10 Volga Decor B1o
45x45cm. 45x45 cm.

Manises M B6 Manises Teja B6

45x45 cm. 45x45 cm.
Rodapié Manises M cn Rodapié Manises Teja cn
8x45cm. 8x45 cm.

Volga Floral B10 Volga Floral Cotto B1o

45x45 cm. 45x45cm.
Rodapié Volga n

8x45 cm.

171




Cer mica G mez

"
=

Terracota Caldera:

=



173

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Terracota - o

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Terracota Arena B12 Terracota Caldera B12
50x50 cm. 50x50 cm.
Rodapié Terracota Caldera C75

8x50 cm.




Cer micaG mez




Andes -

Andes Blanco B12 Andes Noce B12
Rodapié Andes Noce C75

Orleans -

Orleans Blanco B10
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Ok 'd Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dldo e =

Okaido Roble B12 Okaido Nérdico B12 Okaido Beige B12
50x50 cm. 50x50 cm. 50x50 cm.

Okaido Roble Decor B12 Okaido Nordico Decor B12
50x50 cm. 50x50 cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Gante - -

Gante Rustico B12 Gante Caldera B12 Gante Gris B12
50x50 cm. 50x50 cm. 50x50 cm.

Rodapié Gante Rustico C75 Rodapié Gante Caldera C75

8x50 cm. 8x50 cm.

Gante Rustico Decor B12
50x50 cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Provenza - =

~ = ==

Peldafio Provenza* C118 Peldafio Esquina Provenza* C138
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

*Disponible en todos los colores / Available inall colors.

Provenza Caldera Provenza Gris Provenza Arena B4
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

Rodapié Provenza Caldera C63 Rodapié Provenza Gris C63 Rodapié Provenza Arena C63
8x31,6 cm. 8x31,6 cm. 8x31,6 cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Zafir Provenza - -

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

~N ==

Peldafio Zafir Provenza* C118 Peldafio Esquina Zafir Provenza* C138
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

*Disponible en todos los colores / Available inall colors.

Zafir Provenza Caldera B6 Zafir Provenza Gris Zafir Provenza Arena  B6
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

L, ., i ., Nombre Medidas | Piezas Caja
Rodapié Provenza Caldera C63 Rodapié Provenza Gris C63 Rodapié Provenza Arena C63 Name Shapes | Box Pieces
8x31,6 cm. 8x31,6 cm. 8x31,6 cm.

Peldafio 316x316 | 6
Peldafio Esquina 316x316 | 4
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A 'l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
vVila o

AvilaRustico B6 Avila Arena B6
45x45cm. 45x45cm.

AvilaRustico B4 AvilaRustico B4
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

Rodapié AvilaRustico C63 Rodapié AvilaArena (63 \ ;

8x31,6 cm. 8x31,6 cm. Peldafio Avila* C118 Peldafio Esquina Avila* C138
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

*Disponible en todos los colores / Available inall colors.

) ) Nombre Medidas | Piezas Caja
Peldafio Huella Avila Peldafio Huella Avila CenefaFlorencia C108 Taco Florencia C102 Name Shapes | BoxPieces
Rustico B45 Arena B45 15,5%x31,6 cm. 15,5x15,5 cm. Peldario 36G16 6
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.
Peldafio Esquina 316x316 | 4
CenefaFlorencia 155x31,6 | 10
Taco Florencia 155x155 | 4




Cer micaG mez

'*
'




Montana -

Montana Marfil B4 Montana Beige B4
Rodapié Montana Marfil C63 Rodapié Montana Beige C63
Peldafio Montana* C118 Peldafio Esquina Montana* C138

*Disponible en todos los colores / Available in all colors.

Nombre
Name

Peldafio

Peldafio Esquina

Medidas
Shapes

31,6x31,6
31,6x31,6

Piezas Caja
Box Pieces

6
4
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Atlanta -

Atlanta Beige B6
Rodapié Atlanta Beige cn
Atlanta Marfil B6
Rodapié Atlanta Marfil (]

Terra -

TerraBeige

B6

Rodapié Terra Beige

cn

Terra Antracita

Rodapié Terra Antracita

B6

n
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C b * Gres pastaroja/Redbody floor tiles
UDIC ve s e

* La serie se compone de diferentes piezas por cada color.
* Therange is composed by different pieces per colour.

L E

R, |~

-h:'.' » I_- L= o
Vg W ,i

Cubic Crema* B6 Cubic Beige* B6 Cubic Gris* B6
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.
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Atlas Marfil, Atlas Crema.
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A l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
tlas oo =

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-3

* Laserie se compone de diferentes piezas por cada color.
* Therange is composed by different pieces per colour.

_. | ey L. .

-"-‘v"—I i 1 J.L-:ﬂ

Atlas Marfil* B20 Atlas Crema™ B20 Atlas Noce * B20
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

Atlas Beige * B20 Atlas Rustico ™ B20
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.




Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Stone - - =

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2
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P k Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dilK oece

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

* La serie se compone de 4 piezas.
* The range is composed by 4 pieces.

Park * B6
31,6x31,6 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces



Cer mica G mez

Sena Beiée,, Lot L Tt Y
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Sena D

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Sena Beige B20
31,6x31,6 cm.

R h * Gres pastaroja/Redbody floor tiles
N ooece

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Rhin Rustico B20
31,6x31,6 cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Amazonas DO B @

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Amazonas Beige B20
31,6x31,6 cm.

N * l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
WO o=@

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Nilo B20 Nilo Gris B20
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

195
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Lascas oo o &

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Lascas Brown
31,6x31.6 cm.

Lascas Ocre
31,6x31.6 cm.

B27

Lascas Rustico  B27 Lascas Gris  B27
31,6x31.6 cm. 31,6x31.6 cm.

A l h b Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dimplad o o

Antideslizante/ AntiSlip Clase/ Class-2

Alhambra Rustico B27
31,6x31.6 cm.



8

(o]

Cer mica G mez

T d Gres pastaroja/Redbody floor tiles
unara o e =

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

* Ejemplo con 4 piezas por color
Example with 4 pieces per colour

Tundra Beige* B25
31,6x31,6 cm.

Tundra Rustico* B25
31,6x31,6 cm.

Tundra Gris *
31,6x31,6 cm.

B25
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Taiga DD D2 e

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

* Ejemplo con 4 piezas por color
Example with 4 pieces per colour

Taiga Sans ™ B27 Taiga Ocre* B27
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

Taiga Rustico* B27 Taiga Gris* B27
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.
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Esstepa Rstico.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Estepa DD®oe

Antideslizante/ Anti Slip Clase/ Class-2

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Muretto o © = &

Antideslizante/ AntiSlip Clase/ Class-2

Estepa Beige B27 EstepaRustico B27
31,6x31,6 cm. 31,6x31,6 cm.

Muretto Gris B24 Muretto Beige B24
45x45cm. 45x45cm.

E l b Gres pastaroja/Redbody floor tiles
doo

Antideslizante/ AntiSlip Clase/ Class-2

ElbaBeige B22 ElbaRdédeno B22 ElbaRustico B22
45x45 cm. 45x45cm. 45x45cm.



Cer micaG mez

Madras Beige.




4 Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Madras - -

Madras Beige B6
45x45cm.

Rodapié Madras Beige n
8x45 cm.

Madras Cuero B6
45x45 cm.

Rodapié Madras Cuero n
8x45cm.

O l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
S0 o

Oslo Beige B2
45x45 cm.
Rodapié Oslo Beige n

8x45 cm.
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S ’ l Gres pastaroja/Redbody floor tiles
€Ul co e

Cer mica G mez

Seul Sand B6 SeulMarron B6 Seul Gris B6
45x45 cm. 45x45 cm. 45x45 cm.

Gres pasta FOJa /Redbody floor tiles
Compact ¢

Compact Beige B6 Compact Verde B6 Compact Gris B6

45x45 cm. 45x45 cm. 45x45 cm.
-‘h’ti_t: [ £ A @
@ -r}_ :‘E‘h - 5
Rodapié Compact Verde n

8x45 cm.



Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Hama P B ®

Hama Beige B1o
45x45 cm.

Niza Beige B6

45x45cm.
Rodapié Madrés Beige n

8x45cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
O ®

45x45 ~

A l t e a Ggres gsta gja /Redbody floor tiles " "
177"X177

‘. nwe ..'_

Altea Marfil B10
45x45 cm.

G ° Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Za o

Niza Brown B6
45x45 cm.

Giza Marfil 21[0]
45x45 cm.

Giza Beige B1o
45x45cm.

Rodapié Madras Brown n
8x45cm.



Cer mica G mez

Vanessa o o

Vanessa Marrdn

Eclipse =

Eclipse Marron

B6

A

Rodapié Eclipse Marrén

Vanessa Verde

Eclipse Negro

B6




Dinar/Duero - -

e

Dinar Beige B1o Duero B1o

Useras - -

Useras Diamante Negro B6

Rodapié Useras Diamante Negro  C71
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S af i Gres pastaroja/Red body floor tiles 31 X 6 G 45 X 4 5 209

©O 0@

SafiBeige G B15
31x60 cm.

SafiBeige B1o
45x45 cm.

praid

4
e

Rodapié SafiBeige n
8x45cm.

122'x236" | 1/7"%X1/7"

SafiBrown G B15
31x60 cm.

SafiBrown B10 SafiDecor B10
45x45cm. 45x45 cm.

Rodapié SafiBrown n
8x45 cm.
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S b Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dDd o o o

Cer mica G mez

Saba Marfil B6 Saba G. Marfil B15
45x45 cm. 31x60 cm.

M Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Coliseo o v

Coliseo Beige B6 Coliseo Verde B6 Coliseo G. Beige B15
45x45 cm. 45x45cm. 31x60 cm.



Jeddah

Amara

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
© B ]

..-I

Jeddah Beige B1o
45x45cm.

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
© B @

Amara B1o
45x45 cm.

Jeddah G. Beige
31x60 cm.

Amara G.
31x60 cm.

Bi15

211

Oxford

Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Oxford Beige B1o
45x45cm.

Oxford Brown B1o
45x45 cm.
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Emperador/Goa

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
©O DB e

Emperador G B15 Emperador B12 Emperador B10o Amur B12
31x60 cm. 50x50 cm. 45x45 cm. 50x50 cm.

Useras

Gres pastaroja/Redbody floor tiles
© ©

Goa G. Marfil B15 GoaMarfil B12 Goa Marfil B1o Useras Negro B1o
31x60 cm. 50x50 cm. 45x45 cm. 50X50 cm.
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Estelar -

Cer mica G mez

Estelar B4
31,6x31,6 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces



A adir Gres pastaroja/Redbody floor tiles
g °
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L b l * Gres pastaroja/Redbody floor tiles
UDUN s o e

Cer mica G mez

LublinMarrén B6
45x45 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces



217 l

M ®  (respastaroja/Redbody floor tiles
Helsinki o -

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Marte - - =




Cer mica G mez

QUitO © D

Quito Negro B6

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Dania D B®

Dania B10
45x45cm.

it - fa <A A

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Samara - -

Samara Red B6

Samara Beige B6

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Ibra © BB




Samiranu - -

Samiranu Negro

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles
Burma - -

ZeW © polW 18D

B6

Burma Ocre
45x45cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Mosul -

45x45cm.

AT

=]

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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M d M Gres pastaroja/Redbody floor tiles
ealna o

Medina Bio
45x45 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Ankara ¢ o =

Ankara Negro B6

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces



Cer mica G mez

le(’)n B

Lidén Marron B6

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Lagos -

Lagos Negro B1o
50x50 cm.

Lagos Red B1o
50x50 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces



NJ
w

4

S h Gres pastaroja/Redbody floor tiles
unar e o

Cer mica G mez

Suhar Beige
50x50 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Tanger -

Tanger Negro B1o
50x50 cm.

Var .
Tanger Red B1o
50x50 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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D k Gres pastaroja/Redbody floor tiles
dKall e o ®

(. -
Dakar Negro B10
50x50 cm.

e G gy ST e

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Gres pastaroja/Redbody floor tiles

Hanoi P B®

Cer mica G mez

HanoiNegro B10
50x50 cm.

Rodapié HanoiNegro C70
8x50 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces



M l ®  (respastaroja/Redbody floortiles
dll s o

Mali Ocre B10
50x50 cm.

Composicion 16 piezas / Composition 16 pieces
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Revestimiento pasta roja
Red body wall tiles

ec,

Cerdmica Gomez
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Kano Roble.
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Revestimiento pastaroja/Redbody wall tile

Kano D2 B

e

Kano Roble R8 Kano Nordico R8
25x50 cm. 25x50 cm.

Revestimiento pastaroja/Redbody wall tile

Trevi o

TreviBeige R2 TreviPerla R2 TreviNoce R2 Trevi Gris R2
25x50 cm. 25x50 cm. 25x50 cm. 25x50 cm.

Pavimento coordinado pagina 145
Coordinated floor tile page 145
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Niger Perla.
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Revestimiento pastaroja/Redbody wall tile

Niger DB e

Niger Rustico R4 Niger Perla R4 Niger Brown R4
25x50 cm. 25x50 cm. 25x50 cm.

Revestimiento pastaroja/Redbody wall tile

Bering - -

Bering Rustico R4 Bering Perla R4 Bering Brown R4
25x50 cm. 25x50 cm. 25x50 cm.

245
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Africa
Revestimiento pastaroja/Red body wall tile

Dee

Africa Rustico R4
25x50 cm.

AfricaPerla R4
25x50 cm.

AfricaOcre R4
25x50 cm.
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Datos técnicos / Technical data

Cerdmica Gomez
oneker




Cerdmica Gémez
oneker

Embalaje / Packing-list

oneiker

Porcelanico
Porcelain

BASES FORMATO M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS
15 x 60 1,00 11 21,50 48,00 48 1.032
31x31 1,50 15 24,57 69,00 46 1130
31 x 31 Sena/Amazonas 1,50 15 24,35 69,00 46 1120
31 x 31 Tectonic/Pizarra 1,50 15 23,48 69,00 46 1.080
31 x 31 Nilo/Rodas/Rhin 1,15 12 23,48 52,90 46 1.080
31 x 31-IR Tundra/Taiga/Estepa 1,02 12 18,91 46,92 46 870

31 x 31-IR Alhambra Por 1,00 12 20,22 46,00 46 930

31 x 31-IR Lascas 1,00 12 19,57 46,00 46 900

44 x 44 1,50 8 29,17 72,00 48 1.400
44 x 44 Plank/Gales/Vulcano 1,50 8 2792 72,00 48 1.340
44 x 44 Elba 1,36 7 27,50 65,28 48 1.320
44 x 44 Ipe/Landes 1,36 7 28,33 65,28 48 1.360
44 xX 44 Muretto/Ebro 1,36 7 25,83 65,28 48 1.240
31x 60 1,50 8 31,25 48,00 32 1.000
31 x 60-IR Ipe/Jimki 1,33 8 27,81 42,56 32 890

60 x 60 144 4 31,39 51,84 36 1130

e oo | avooaener

RODAPIE FORMATO ML PIEZAS KILOS ML CAJAS KILOS
8x 31 775 25 11,50 1.007 130 1.495
8x44 12,32 28 19 790 64 1.216
8 x 60 rod. Romo 72 12 21,6 432 60 1.296



eC,

Pasta roja
Cerémica Gémez Red body
e oo | oo |

BASES FORMATO M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS
15 x 45 1,00 15 18,89 72,00 72 1.360
31,6 x 31,6 1,00 10 17,22 72,00 72 1.240
31,6 x 31,6 Sena/Amazonas 1,00 10 15,28 72,00 72 1.100
31,6 x 31,6 Nilo/Rodas/Rhin 0,80 8 15,14 57,60 72 1.090
31,6 x 31,6-IR Tundra/Taiga/Estepa 1,42 16 26,11 51,12 36 940

31,6 x 31,6-IR Alhambra 1,40 16 26,39 50,40 36 950

31,6 x 31,6-IR Lascas 1,40 16 26,67 50,40 36 960

31,6 x 31,6-IR Gobi 1,40 16 28,61 50,40 36 1.030
45 x 45 1,42 7 26,46 68,16 48 1.270
45 x 45 Muretto 1,22 6 22,50 58,56 48 1.080
45 x 45 Elba/Landes 1,22 6 24,17 58,56 48 1.160
45 x 45-IR Opal/Kyoto/Osaka/Lhasa/Ikal/Ditte 1,66 10 31,88 53,12 32 1.020
50 x 50 1,50 6 30,21 72,00 48 1.450
31x60G 1,50 8 32,50 72,00 48 1.560
31 x 60 G Dolmen/Comfort 1,50 8 28,33 72,00 48 1.360
g}'e);;:o G Evans/Oasis/Indo/Tigris G./Nova/ 150 ? 30,42 72,00 48 1460

I T Y=Y S T

RODAPIE FORMATO ML PIEZAS KILOS ML CAJAS KILOS
8x 316 790 25 8 1.027 130 1.040
8 x 45 12,60 28 18 793 64 1134
8 x 50 12 24 16 960 80 1.280

ec,

Cerdmica Gémez

Revestimiento pasta roja
Red body wall tiles

EN CADA CAJA

EN CADA PALET

BASES FORMATO M2 PIEZAS KILOS M2 CAJAS KILOS
25 x 50 Bering / Niger / Kano / Africa 1,63 13 25,00 78,24 48 1.190
25 x 50 1,75 14 27,80 84,00 48 1.340

Embalaje / Packing-list




\ Porcelénico / Porcelain

Dureza de Resistencia Resistencia a | Resistencia

Absorcion | Fuerza de Resistencia | Resistencia e Resistencia | Resistencia o Péndulo
8 de agua rotura a la flexién | ala abrasion la superficie | al choque al cuarteo | ala helada los dcidos y del esmalte de friccion
e Térmico alcalis alas
\g P Moh R R [UELIES
— . . . ohs esistence 8 esistance to i
e Sbscttion | shenglh | 815 Nevion | o sbradon | surace | to thermic | FRSAE | O o |acidsand | Resistance | [CRIOR,
8 U g hardness shock g alkali to abrasion | P
N E
=HO
2 ) e Ko
8 S — a—
MODELO | yNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE | 105453 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-12 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
v wooeto__ Jerol | | | | | | | | I
ot .
'_.: ADOQUIN RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |[GHA|GLA|GA 5 CLASE 3
9 ALASKA ALMOND Bla <0,5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
L
8 ALASKA BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% ALASKA GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
E ALASKA ZF ALMOND Bla <0,5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
i ALASKA ZF BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
g ALASKA ZF GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA| GA 5| CLASE 3
8 ALHAMBRA POR RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
'C ATLAS POR BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA| GA 5| CLASE 3
A=
(@) ATLAS POR CREMA Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
|EJ ATLAS POR MARFIL Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5| CLASE 3
~ ATLAS POR NOCE Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
n .
© ATLAS POR RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 5] 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
.E BARRIQUE Bla <0,5% >1300 >35 2 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
(@) BERNA BROWN Bla <0,5% >1300 >35 3b 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
)}
wd BERNA GRIS Bla <0,5% >1300 >35 3b 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% BRETON ROCA Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
.g CAESER SF CREMA Blb 0,5-3% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
-
wn CAMBOYA ROJO Bla <0,5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GA 5
~ —
E CEMENT ANTRACITA Bla <0,5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
"d CEMENT BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 3b 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
E CEMENT DECOR Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
L‘B CEMENT GRIS Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CEMENT PACHWORK Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CEMENT PERLA Bla <0,5% >1300 >35 3b 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
COLISEO BEIGE Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CRESTONE BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 3 5 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
CRONOS Blb 0,5-3% >1100 >30 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CUARCITA Bla <0,5% >1300 >35 3 9 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |[GHA|GLA|GA 5 CLASE 3
CUARCITA DECOR Bla <0,5% >1300 >35 3b 8 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA|GA 5 CLASE 3
DAINO SF BEIGE Blb 0,5-3% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA|GA 5
DAINO SF MARFIL Blb 0,5-3% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA|GA 5
DENALI Bla <0,5% >1300 >35 3b 7 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
DINAR BEIGE Blb 0,5-3 % >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE | CUMPLE |GHA|GLA|GA 5




\ Porcelénico / Porcelain

Dureza de Resistencia Resistenciaa | Resistencia

fosorcion | Fuerzade | Resisenci | oot | laStpericie | alchoaue | Sossiene | Restende | o5 Sodcs}” | ocoamat | herdde,
superficial TS
Water Breaking- Resistence | Resistance Zlﬂ';ce E)efri]setfnr;icce Resistance | Frost Egﬂgtggge to FessaE Friction
absortion strength a la flexion | to abrasion RS etk to cracking | resistance alkali o o s pendulum
N 2 O ®
MODELO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-1SO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE |  10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-12 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 25 Exigida Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
[ oo ol | || |EEm |
DUBAI Blb 0,5-3 % >1100 >30 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
DUERO Blb 0,5-3 % >1100 >30 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
ELBA RODENO Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
ELBA RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
ESTEPA POR BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
ESTEPA POR RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
FEZ Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
FUTURE BRONCE Bla <0,5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
FUTURE PLATINO Bla <0,5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
GALES BLANCO Bla <0,5% >1300 >35 3 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
GALES NEGRO Bla <0,5% >1300 >35 2 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
GIZA BEIGE Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
GIZA MARFIL Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
HAMA BEIGE Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
HAMA GRIS Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
DITERIOR MORELLA Bla | <05% >1300 >35 3 7 CUMPLE | CUMPLE | CUMPLE |GHA/GLA|GA| 5
RO MORELLA Bla | <05% >1300 >35 3 7 CUMPLE | CUMPLE | CUMPLE [GHAGLA|GA| 5
IPE DARK Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
IPE LIGHT Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
JIMKI CENDRE Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
JIMKI NORDICO Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
JIMKI ROBLE Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
KAMA Bla 0,5-3 % >1300 >30 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
KOMI CALDERA Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
KOMI GRIS Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
LANDES ARCE Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
LANDES CENDRE Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
LANDES CEREZO Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
LANDES ROBLE Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
LAPONIA NOGAL Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
LASCAS POR BROWN Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
LASCAS POR GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
LASCAS POR OCRE Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2

Caracteristicas técnicas / Technical Characteristics



\ Porcelénico / Porcelain

Dureza de Resistencia Resistencia a | Resistencia

N Absorcion | Fuerza de Resistencia | Resistencia e Resistencia | Resistencia o Péndulo
(0] de agua rotura a la flexién | ala abrasién la superficie | al choque al cuarteo | ala helada los dcidos y del esmalte de friccion
e Térmico alcalis alas
€ superficial S amchas
= . . . [ esistence 8 esistance to i
8 (7] Water Breaking- Resistence | Resistance erPace 50 eiitie Resistance | Frost aRcids e RestEEnEE Friction
8 Q—.: absortion | strength a la flexion | to abrasion Bl s Slicarell to cracking | resistance alkali o ElEsten pendulum
N E
g ©
3 o 2 O SEED)
O
MODELO | yNEe-EN-ISO UNE-EN-ISO UNE-EN-I1SO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE | 105453 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-12 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
9 oo ool | ||| EEm ]
'_.: LASCAS POR RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
wn
= MACAO MADERA Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE [GHA|GLA| GA 5
8 MACAO CEMENT Bla <0,5% >1300 >35 3a 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% MAGMA ARENA Bla <0,5% >1300 >35 4 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
= MAGMA MARRON Bla <0,5% >1300 >35 4 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
49]
6 MANDABA BEIGE Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE [GHA|GLA| GA 5
i, MARMARA SAND Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
49]
(@) METAL SLATE Bla <0,5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
E METAL WOOD Bla <0,5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
(@] MICHIGAN NOCE Bla <0.5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
(D}
— MORELLA CALDERA Bla <0,5% >1300 >35 3 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
? MORELLA RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 3 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
0 MURETTO BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
O
'E MURETTO GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
8 NANDA BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
LY
-+ NANDA GRIS Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
u NANDA SAND Bla <0,5% >1300 >35 4 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
O
.S NILO POR Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
-
.ﬂ NILO POR GRIS Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
E OTTAWA CREMA Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5]
"d OTTAWA VERDE Bla <0,5% >1300 >35 4 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
© OXFORD BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 3 5] CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5]
e
© OXFORD BROWN Bla <0,5% >1300 >35 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
O
PARIS Blb 0,5-3% >1100 >30 3 5] CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
PIZARRA BEIGE Bla <0.5% >1300 >35 3 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
PIZARRA BLANCO Bla <0.5% >1300 >35 4 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5]
PIZARRA NEGRO Bla <0.5% >1300 >35 3 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
PIZARRA NOCE Bla <0.5% >1300 >35 3 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
PLANK BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 4a 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
PLANK GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4a 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE [GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
PLANK RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 3b 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
RIAD Blb 0,5-3 % >1100 >30 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE [GHA|GLA| GA 5
SAVONIA ARCE Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SAVONIA CEREZO Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5




\ Porcelénico / Porcelain

Dureza de

Resistencia

Resistencia a

Resistencia

fosercion | Fuerzade | Resitenci | Residonciy | 5 Siperfice [l choaue | oaienta | Resfendi | el | ddcamate | hende,
superficial manchas
Water Breaking- Resistence | Resistance gﬂ';ce Foefri]SetfnrAics Resistance | Frost Egzi:tgr?ge to FessaE Friction
absortion strength a la flexion | to abrasion RS etk to cracking | resistance alkali o o s pendulum
B 2 © O D
MODELO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE |  10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-12 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 25 Exigida Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
[ oo ol | ||| |EEm | |
SAVONIA NOGAL Bla <0,5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SCABOS BRILLO Bla <0,5% >1300 >35 3 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
SELECT ANTRACITA Bla <0,5% >1300 >35 2 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SELECT BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SELECT GRIS Bla <0,5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SELECT PERLA Bla <0,5% >1300 >35 3a 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
TAIGA POR GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5) CLASE 3
TAIGA POR OCRE Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
TAIGA POR RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5] CLASE 3
TAIGA POR SAND Bla <0,5% >1300 >35 4 9 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
TECTONIC BONE Bla <0.5% >1300 >35 4 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA B CLASE 2
TECTONIC LAVA Bla <0.5% >1300 >35 3 7 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
TEKA BLANCO Bla <0,5% >1300 >35 3 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA B CLASE 3
TEKA CEREZO Bla <0,5% >1300 >35 2 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
TEKA MARRON Bla <0,5% >1300 >35 2 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA & CLASE 3
TEKA TECNIC BLANCO Bla <0,5% >1300 >35 3 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
TEKA TECNIC CEREZO Bla <0,5% >1300 >35 2 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA & CLASE 3
TEKA TECNIC MARRON Bla <0,5% >1300 >35 2 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
TOKYO MARFIL Blb 0,5-3% >1100 >30 3 & CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA &
TREND RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 3b 6 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
TUNDRA POR BEIGE Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
TUNDRA POR GRIS Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
TUNDRA POR RUSTICO Bla <0,5% >1300 >35 5 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
URUK BEIGE Bla <0.5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
URUK GRIS Bla <0.5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
URUK SAND Bla <0.5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
VIETNAM COPPER Bla <0.5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GA 5
VIETNAM PLATINO Bla <0.5% >1300 >35 2 5 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GA 5
VULCANO GRIS Bla <0,5% >1300 >35 4a 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
VULCANO PERLA Bla <0,5% >1300 >35 4a 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
WHISTLER LAVA Bla <0.5% >1300 >35 3 8 CUMPLE CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5

Caracteristicas técnicas / Technical Characteristics



‘ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de Resistencia Resistencia a | Resistencia

: Absorcion. | Fuerza de | Resistencia EEE:%EF’" lasuperfcie | al choque | IR0 | los dcidosy oot e
pON : . . Mohs Resistence " Resistance to ik
23 ot |k | Resitonce | Resmaree | Sibe | Eermic | ot | SO | meres | Ftln,
‘g (¢ Cerdmica Gémez ~
g o 2 B O O
MODELO | UNE-EN-ISO | UNEEN-SO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE | 10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
5 I I S I O S 14 = I
'_.% AGADIR BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 6 CUMPLE CUMPLE 5
.8 AGADIR GRIS Blla 3-6% >1000 >22 4 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
()] AGADIR NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 4 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
-'L_JJ ALHAMBRA RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
g ALTAI NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 2 b CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
i ALTEA MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 AMARA Blla 3-6% >1000 >22 3 B CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 AMAZONAS BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
E AMMAN G BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 B CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
6 AMUR Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
& ANDES BLANCO Blla 3-6% >1000 >22 4 9 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
~~ ANDES NOCE Blla 3-6% >1000 >22 3 9 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
g ANKARA NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 b CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
og ARAL Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
s ATLANTA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 9 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
:.g ATLANTA MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 4 9 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% ATLAS BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
.B ATLAS CREMA Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
::; ATLAS MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
5 ATLAS NOCE Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
"d ATLAS RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 3
E AVILA ARENA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 AVILA RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
BAIKAL Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
BOMBAY MARRON Blla 3-6% >1000 >22 3 b CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
BURMA OCRE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
BYTON Blla 3-6% >1000 >22 2 b CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
CALCUTA NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CALI BRONCE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
CALI COPPER Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
CAMBRIDGE BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CAMBRIDGE NOCE Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CANCUN NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
COLISEO BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
COLISEO VERDE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5




‘ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de

Resistencia

Resistencia a

Resistencia

Asocen |Fuerzade | Resitnie | Resiteree | S5ER K | fchoaue | e | By | aeeamate | Ferdde
superficial FEEES
Mot g |Slcaking | Resitonce | Resdnce | iiice | Toihorme | Fesce | acdoond | Reotance | FEioD
Cerdmica Goémez
g 2 D O O
MODELO | yUNE-EN-ISO | UNEEN-SO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE | 10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MINGHB/GLB/GB|  MIN. 3
[ o ool | EE |
COMFORT DARK Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
COMFORT LIGHT Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA GLA| GA 5
COMPACT BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
COMPACT GRIS Blla 3-6% >1000 >22 4 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
COMPACT VERDE Blla 3-6% >1000 >22 4 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CRETA G. ANTRACITA Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
CRETA G. BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CRETA G. GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
CUBIC BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
CUBIC CREMA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
CUBIC GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
DAKAR Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
DANIA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
DINAR BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
DITTE MARRON Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
DITTE NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
DOLMEN BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
DOLMEN RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
DUERO Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
ECLIPSE MARRON Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
ECLIPSE NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
ELBA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
ELBA RODENO Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
ELBA RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
EMPERADOR Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
ESTELAR NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 4 7 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
ESTEPA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
ESTEPA RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
EVANS CREMA Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
EVANS GRIS Blla 3-6% >1100 >22 3a 8 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
EVANS MADERA Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
EVANS NOCE Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
EVANS PERLA Blla 3-6% >1100 >22 3a 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
EVANS RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
EVORA ARCE Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5

Caracteristicas técnicas / Technical Characteristics




‘ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de Resistencia Resistencia a | Resistencia

Absorcién | Fuerza de Resistencia | Resistencia i Resistencia o Péndulo
ClN) de agua rotura ala flexion | ala abrasion la superficie -?-léfg?gge al cuarteo Ia(igae?gdos y gellao;smalte de friccion
g superficial RS
y : . . Mohs Resistence " Resistance to ik
O Water Breaking- Resistence | Resistance ; Resistance ; . Friction
8 % absortion | strength a la flexion | to abrasion zg';{f::ss ;% égirmm to cracking :ﬁ:gﬁ and E)ezggggen pendulum
=
SN0 Cerdmica Gémez
0 é -~
8 a—
MODELO | yUNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-1SO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE | 10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
4 | woeo ool | | | | | | I
(]
'_.: FONTANA G ANTRACITA Blla 3-6% >1000 >22 2 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
.8 FONTANA G BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
B FONTANA G GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% FONTANA G PERLA Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
E GALILEA G BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
i GANTE CALDERA Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 GANTE GRIS Blla 3-6% >1100 >22 3b 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 GANTE RUSTICO Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
(= GANTE RUSTICO DECOR Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
=
(U] GIZA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
|EJ GIZA MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 8 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
~~ GOA MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
()]
(1] GOBI GRIS Blla 3-6% >1100 >22 3b 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
.E GOBI MADERA Blla 3-6% >1100 >22 3b 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
(@) GOBI MARFIL Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
~Q
) HAMA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% HANOI NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
.B HELSINKI OCRE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
.’
wn HELSINKI VERDE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
~ —
‘O-J IBRA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
"d IBRA NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
© IBRA RED Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
|
8 IKAL CEREZO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
IMAGINE CEMENT Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
IMAGINE DECOR Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
INDO NOCE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
INDO RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 8 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
JAIMA G. ARCE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
JAIMA G. CEREZO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
JAIMA G. NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
JEDDAH BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 8 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
JUPITER Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
KAZAN Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
KIROV ROBLE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5




\ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de Resistencia Resistenciaa | Resistencia

Asorion | Fuezade | Ressencia | Resiserde | B AR |GlShoque | s | ey | desmate | Rerdd,
superficial SETTEES
. . . Mohs Resistence . Resistance to 4
Sbeertion | Shengi |8 Renon | tsbranon |surace | tothermic | TSRS |acdeand | Resistance | ISR,
Cerdmica Goémez
o 2 O
MODELO | yUNE-EN-ISO | UNEEN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-1SO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE | 10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MINGHB/GLB/GB|  MIN. 3
I S S =33 = I A 5
KYOTO NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 _.%
LAGOS NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 .8
LAND CALDERA Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 8
LAND CALDERA DECOR Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 %
LASCAS OCRE Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2 E
LASCAS BROWN Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2 | -
LASCAS RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 CLASE 2 L_-_)
LASCAS GRIS Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2 8
LHASA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 E
LIDON MARRON Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 6
LUBLIN MARRON Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5] |EJ
MADERA 10 Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 ~
MADERA 100 Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA B %
MADERA 30 Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 'g
MADERA HAYA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 s
MADERA MARRON Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 :lg
MADERA ROBLE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 %
MADRAS BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 .g
MADRAS CUERO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 E
MALI OCRE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 ‘G-J
MANDABA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5 "d
MANISES M Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 E
MANISES TEJA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 3
MARATON ANTRACITA Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MARATON BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 & 8 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
MARATON BLANCO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MARATON GRIS Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
MARTE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MEDINA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |[GHA|GLA| GA 5
MINSK Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MODENA AZUL Blla 3-6% >1000 >22 3 ® CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MONTANA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MONTANA MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
MOSUL Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5




\ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de Resistencia

f A A . : : . | Resistencia a | Resistencia ,
3 fosorcion | Fuerzade | Ressencia | Reoidnds | it |alchosue | Hoiclencs | Beiodosy” | et | herde,
e superficial T
O . .
: . . Mohs Resistence " Resistance to g
O] Water Breaking- Resistence | Resistance H Resistance f . Friction
8 % absortion | strength a la flexion | to abrasion lﬁ::?rfeess ts?]g(l:ﬁrmlc to cracking gﬁigﬁ and s)e:ﬁ:;g% pendulum
=
\cE) (¢} Cerdmica Gémez
; @ 2 v D ® D
O
MODELO | yUNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-1SO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE |  10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
v [ w0 Joweol | | | [ | | | I
O 3
'_.: MURETTO BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
.8 MURETTO GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
B NAMIB BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
% NAMIB GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
E NATURE HAYA Blla 3-6% >1000 >22 2 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
6 NATURE NORDICO Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
i NATURE ROBLE Blla 3-6% >1000 >22 2 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 NILO Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
= NILO GRIS Blla 3-6% >1000 >22 5| 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
=
(@) NIZA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
|EJ NIZA BROWN Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
~ NOVA G GRIS Blla 3-6% >1100 >22 3b 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
()]
(] NOVA G MADERA Blla 3-6% >1100 >22 3b 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
(@)
OE NOVA G PERLA Blla 3-6% >1100 >22 3a 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
(O] NOVA G RUSTICO Blla 3-6% >1100 >22 3a 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
~Q
) OASIS CREMA Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
% OASIS MADERA Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
.B OASIS RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
)
wn OBl CEREZO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
~ —
‘G-J OKAIDO BEIGE Blla 3-6% >1100 >22 3b 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
"d OKAIDO NORDICO Blla 3-6% >1100 >22 3b 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
E OKAIDO NORDICO DECOR | Blla 3-6% >1100 >22 3b 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
8 OKAIDO ROBLE Blla 3-6% >1100 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
OKAIDO ROBLE DECOR Blla 3-6% >1100 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
OMSK Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
OPAL AMBAR Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
OPAL EMPERADOR Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
OPAL MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
OPAL RUBI Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
ORIOL BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
ORIOL BEIGE DECOR Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
ORIOL BROWN Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
ORIOL BROWN DECOR Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5
ORLEANS BLANCO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5




\ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de Resistencia Resistenciaa | Resistencia

Asorion | Fuezade | Ressencia | Resiserde | B AR |GlShoque | s | ey | desmate | Rerdd,
superficial SETTEES
Mot | St |Resisence | Resance | Ginfe | (e | s | SRA | pespance | itln
Cerdmica Goémez
o 2 O
MODELO | yUNE-EN-ISO | UNEEN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE UNE-EN-1SO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE |  10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MINGHB/GLB/GB|  MIN. 3
I I I =) N 5
OSAKA DECOR Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 _.%
OSAKA NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 .8
OSLO BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 8
OXFORD BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 O
OXFORD BROWN Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 g
PARK Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2 d=
PERM Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 L_-,)
PISA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 8
PROVENZA ARENA Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 'E
PROVENZA CALDERA Blla 3-6% >1000 >22 2 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 6
PROVENZA GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 7 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 |EJ
QUITO NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 ~
RHIN RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2 %
RIAZAN DECOR Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHB|GLB| GB 5 og
SABA MARFIL Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 s
SAFI BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 :9
SAFI BROWN Blla 3-6% >1000 >22 3 5| CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 %
SAMARA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 .g
SAMARA RED Blla 3-6% >1000 >22 2 5] CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 :.L;
SAMIRANU NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 5
SAVONIA ARCE Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 "d
SAVONIA CEREZO Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 E
SAVONIA NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 8
SENA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
SEUL GRIS Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SEUL MARRON Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SEUL SAND Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
SILEX DECOR Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
STONE BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 9 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
STONE RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 9 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
SUHAR BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
TAIGA GRIS Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
TAIGA OCRE Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
TAIGA RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2




\ Gres pasta roja / Red Body floor tiles

Dureza de Resistencia

f A A . : : . | Resistencia a | Resistencia ,
Absorcién | Fuerza de Resistencia | Resistencia A Resistencia ot Péndulo
CIN) de agua rotura a la flexién | a la abrasion la superficie -?—léffrl:,]?gge al cuarteo !—ﬁz;gdos y gellaessmalte de friccion
e superficial T
O . .
: . . Mohs Resistence " Resistance to g
O] Water Breaking- Resistence | Resistance H Resistance f . Friction
8 % absortion | strength a la flexion | to abrasion lﬁ::?rfeess ts?]g(l:ﬁrmlc to cracking gﬁigﬁ and s)e:ﬁ:;g% pendulum
=
\cE) (¢} Cerdmica Gémez
8 @ 2 v DB D
MODELO | yUNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-1SO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-ENV
PARTE |  10545-3 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-9 10545-11 10545-13 10545-14 12633
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
v [ w0 Joweol | | | [ | | | I
O 3
'_.: TAIGA SAND Blla 3-6% >1000 >22 4 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
.8 TANGER NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
() TANGER RED Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5|
+—
% TERRA ANTRACITA Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
— TERRA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 4 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5]
(49)
i TERRACOTA ARENA Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5 CLASE 2
)
i TERRACOTA CALDERA Blla 3-6% >1000 >22 2 6 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5| CLASE 2
8 TIGRIS MADERA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
= TIGRIS NOCE Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
= .
(@) TIGRIS RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
v TINCAN NOGAL Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5
|_
~ TREVI GRIS Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
()]
(] TREVI NOCE Blla 3-6% >1100 >22 3a 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
(@)
OE TULA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHB/GLB| GB 5
(O] TUNDRA BEIGE Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
~Q
) TUNDRA GRIS Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
0 TUNDRA RUSTICO Blla 3-6% >1000 >22 5 8 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
O
.B TUVA Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHB/GLB| GB 5
)
wn URBAN BLANCO Blla 3-6% >1000 >22 3 6 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
~ —
|
USERAS DIAMANTE Blla | 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE | CUMPLE |GHAGLA GA 5
NEGRO
)
g USERAS NEGRO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA GLA| GA 5
E VANESSA MARRON Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
U VANESSA VERDE Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA GLA| GA 5
VOLGA Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
VOLGA DECOR Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA GLA| GA 5 CLASE 2
VOLGA FLORAL Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5 CLASE 2
VOLGA FLORAL COTTO Blla 3-6% >1000 >22 2 5 CUMPLE CUMPLE |GHA GLA| GA 5 CLASE 2
WOODEN Blla 3-6% >1000 >22 3 5 CUMPLE CUMPLE |GHA/GLA| GA 5
ZAFIR PROVENZA ARENA Blla 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE CUMPLE |GHAGLA| GA 5 CLASE 3
IR PROVENZA Blla | 3-6% >1000 >22 3 8 CUMPLE | CUMPLE |GHA/GLA GA 5 CLASE 3
ZAFIR PROVENZA GRIS Blla 3-6% >1000 >22 2 8 CUMPLE CUMPLE |GHA|GLA| GA 5| CLASE 3
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Dureza de Resistencia a | Resistencia

Absorcion | Fuerza de Resistencia | Resistencia - Resistencia o
de agua rotura ala flexion | alaabrasion la superficie al cuarteo I;Izae?icsldosy gellaessmalte
superficial o - RS
Water Breaking- Resistence | Resistance b Resistance esistance to .
absortion | strength a la flexion | to abrasion ﬁ::?::ss to cracking :Icklgﬁ and s)ezgf::if;
Cerdmica Gémez
9 2 O D ® 0D
MODELO | yNE-EN-1SO | UNE-EN-ISO UNE-EN-ISO | UNE-EN-1SO UNE UNE-EN-ISO | UNE-EN-ISO | UNE-EN-1SO
PARTE | 105453 10545-4 10545-4 10545-7 67/101 10545-11 10545-13 10545-14
VALOR MAX. <0.5% Minimo 1300N Minimo 35 1-5 >5 Exigida MIN GHB / GLB / GB MIN. 3
MooE o] ||| 1 ] | I 4
" ()]
AFRICA OCRE Blll >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE | GA |GA |GA 5 '_.:
AFRICA PERLA Bl >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA|GA |GA 5 .9
i
AFRICA RUSTICO BllI >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA | GA 5 (@)
+
BERING BROWN =11} >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA |GA 5 (@]
BERING PERLA Blll >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE | GA |GA |GA 5 E
BERING RUSTICO Blll >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA |GA 5 E
KANO NORDICO Bl | >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA GA | GA 5 )
KANO ROBLE =111} >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA | GA 5 (19}
(]
NIGER BROWN BllI >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA | GA 5 E
NIGER PERLA =11} >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA | GA 5 |
. O
NIGER RUSTICO BllI >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE | GA |GA | GA 5 Q
TREVI BEIGE Bl >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA |GA 5 t
TREVI GRIS BllI >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA | GA 5 (V)]
TREVI NOCE BllI >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE |GA |GA|GA 5 8
—
TREVI PERLA BllI >10% >600 >12 3a 7 CUMPLE | GA |GA |GA 5 .:
(@)
~Q
]
(1))
(1]
O
* b
-
()]
~—
|
Q
]
(@)
(19}
|
©
O



Antideslizante/ AntiSlip  NORMA UNE-ENV 12633:2003

Seguridad frente al riesgo de caidas

Cerdmica Gémez
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Con el finde limitar el riesgo de resbalamiento, los suelos de los edificios o zonas de uso Sanitario, Docente, Comercial, Administrativo, Aparcamiento y Publi-
ca Concurrencia, excluidas las zonas de uso restringido, tendan una clase adecuada conforme al punto 3 de este apartado.

Los suelos se clasifican, en funcion de su valor de resistencia al deslizamiento R, de acuerdo con lo establecido en la tabla:

Tabla 1. Clasificacién de suelos segtin su resbalacidad / slip resistance surface class:

Resistencia al deslizamiento R, Clases de suelos
Slip resistence Class of surface
R,<15 Clase/Class 0
15<R,<35 Clase/Class 1
35<R,<45 Clase/Class 2
R,>45 Clase/Class 3

Elvalor de resistencia al deslizamiento R, se determina mediante el ensayo del pendulo descrito en el Anejo A de la norma UNE-ENV 12633:2003 empleando la
escala Cen probetas sin desgaste acelerado. La muestra seleccionada sera representativa de las condiciones mas desfavorables de resbaladicidad.

Latabla1.2indica la clase que deben tener los suelos, como minimo, en funcién de su localizacion. Dicha clase se mantendrd durante la vida Util del pavimento.

Tabla 1.2 Clase exigible a los suelos en funcién de su localizacién

Localizacién y caracteristicas del suelo Clase
Use and caracteristics of floor Class

Zonas interiores secas / Dry indoor areas:

-

- superficie con pendiente menor que el 6%/ Surface with slope less than 6%
- superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras/ Surface with slope equals to or major 2
than 6% and stairsteps.

Resbalacidad de los suelos / Slip resistance

Zonas interiores humedas (entradas edificios desde exterior, terrazas cubiertas, vestuarios, duchas,
bafios,etc.)/ Wet indoor areas, such as bathrooms, kitchens, swimming pools etc.

- superficies con pendiente menor que el 6%/ Surface with slope less than 6% 2
- superficies con pendiente igual o mayor que el 6% y escaleras/ Surface with slope equals to or major 3
than 6% and stairsteps

Zonas interiores donde ademas de agua, pueden haber otros agentes (grasas, lubricantes, etc.) coci-

nas industriales, mataderos, aparcamientos, etc./ Indoor areas where apart from water there are other 3
agents such as lubricants which reduce slip resistence, areas like industrial kitchens, slaughterhouses,

garages, and floor for industrial use.

Zonas exteriores piscinas/ Outdoors and swimming pools. 3



No se deben utilizar productos de limpieza que contengan acido
fluorhidrico.

It must not be used any clearing product containing fluorhydric
acid.

Se deben evitar los agentes abrasivos introducidos desde el ex-
terior. Para ello se hace imprescindible la colocacién en la/s en-
trada/s de la vivienda de felpudos que nos ayuden a detener la
presencia involuntaria de dichos agentes.

It must be avoided any abrasive agent introduced from external
areas. For that reason it is recommended to place a doormat at the
entrance of any house or building.

En todos los pavimentos ANTIDESLIZANTES, durante la
instalacién, eliminar “al momento” y completamente to-
dos los restos de material de agarre y rejuntado
utilizando una esponja humeda.

For all the NON-SLIP products, during the installation, make sure
you completely remove all the residual grouting materials using a
damp sponge.

o)

P En todos los pavimentos de ALTO BRILLO, se hace im-
- prescindible la proteccion del mismo con medios adecua-
dos hasta la finalizacion de la obra (incluidos pintores,
decoradores, etc...) con el fin de evitar dafios irreparables en la
superficie.
For all the HIGH GLOSSY products it is recommended to protect
them when they are being manipulated in order to avoid any dama-
ge on the surface.

Limpieza final de obra*/ Cleaning after laying:

Después de la colocacion es fundamental realizar una buena lim-
pieza para eliminar residuos de junta y en general la suciedad de
obra.

We suggest a good initial cleaning after the laying on the floor or
wall, this is very important for removing residual grouting and the
normal dirt coming from the builiding works.

Para esta operacion es aconsejable el empleo de un detergente de
accion ligeramente acida que no despida humos téxicos y respete
las juntas, el material y el usuario, como Fila Deterdek.

We suggest the use of our product Fila Deterdek that is a lightly

Mantenimiento extraordinario/ Extraordianary cleaning:

Tipo de suciedad incrustada /7 Type of stain

Grasas, bebidas, comidas, goma, tintes, rotulador, etc.
Greasy, drinks, food, tyre marks, colours, marker, etc.

Cemento, cal del agua, rayas metales, 6xidos.
Cement, calcar, metal tracer, rust, etc.

Pintadas de grafitis / Grafitis

Cera de velas, resinas arboles, residuos cinta adhesiva.
Wax, bitumen, adhesive tape residues.

acid product that does not emit fumes that are harmful for the user
and that can attacks joints.

* En los modelos con acabado metalizado, la colocacion y el rejun-
tado debe hacerse cuidadosamente procurando eliminar todo tipo
de incrustaciones de modo que se pueda realizar la operacion de
limpieza sin la necesidad de utilizar estropajos agresivos que pue-
dan rayar la superficie, utilizando el desincrustante Fila Deterdek
de forma muy diluida y aclarando con abundante agua.

Mantenimiento y limpieza diaria/ Dalily cleaning and
maintenance:

Debe evitarse utilizar detergentes que dejan una capa superficial
de cera o grasa puesto que potencian la adherencia de la sucie-
dad.

Avoid using detergents that leave a greasy or waxy layer, since this
will create adhesion of dirt.

Asegurarse de la utilizacion de agua limpia. Aprovechar la utiliza-
cion de agua usada en anteriores limpiezas puede provocar que la
suciedad que queda en suspension se deposite en la plaqueta que
se quiere limpiar. Al evaporarse el agua, dicha suciedad puede
quedarse en la superficie de la plaqueta. Cambiar el agua cada
15 m? limpiados.

Reusing water from previous uses may cause additional dirt to be
deposit onto the flooring which you are trying to clean. Once the
water evaporates, this dirt may remain on the tile. Change water
every 16m? (6") of wasing.

Para la limpieza de productos con elevadas propiedades de anti-
deslizamiento, es recomendable el uso de maquinas limpiadoras
y/o0 equipos de limpieza de alta presion.

When cleaning highly non-slip products, the use of cleaning machi-
nes with a cylinder or rotating brushes or high pressure cleaning
equipment is recommended.

Para un buen mantenimiento del pavimento se aconseja el empleo
de un detergente neutro de alto poder limpiador como Filacleaner.
For a good cleaning of the floor we suggest the use of our product
Filacleaner it is a neutral detergent with a high cleaning power.

Producto a utilizar / Product to use

FILA PS/87

floor care products

DETERDEK . .
www.filachim.com

FILA NOPAINT STAR FILA INDUSTRIA QUIMICA S.L.
Ctra. N-340, Km. 948
FILASOLV 12592 Chilches (Castellén)

Tel: 964 590101
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Cleaning and maintenance recommendations
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Consejos de colocacion / Installation

Consejos para una buena colocacion

La superficie a revestir (suelo o pared), debe estar perfectamente
limpia y nivelada, no representando ningun resto de suciedad ni
defecto de planitud.

En la colocacion de las baldosas sobre su soporte, se deben de uti-
lizar cementos cola adecuados y en el caso del porcelanico, utilizar
el producto especifico.

Se deben utilizar las herramientas y utensilios adecuados para la
instalacién de las piezas, tales como la llana dentada, la maza de
gomay la llana de goma para el rejuntado.

El rejuntado de las baldosas se realizara con cementos indicados
para ello, respetando las tolerancias en la dimensién de la junta
indicado por el fabricante, y siempre una vez el material de agarre
este seco.

La limpieza de las juntas se debe hacer con una esponja hume-
decida en agua y antes de que el material de rejuntado este seco.

En los formatos de mayor tamafio, aconsejamos dejar una junta
minima de 2 mm. entre piezas. La utilizaciéon de crucetas ayudara
al alineado de las mismas.

Los formatos rectangulares nunca se pueden colocar con la traba
en mitad de lapieza. Para evitar problemas en la colocacion, hay
que ponerlos con una traba que no supere el 20% del lado sobre
el que se aplica.

Es necesario respetar las juntas estructurales, perimetrales y de
dilatacion.

Se recomienda mezclar varias cajas antes de su colocacién, exten-
diendo varias piezas para verificar la uniformidad del tono.

Productos antihielo para exteriores

Se debe utilizar un cemento cola especial para exteriores colocan-
do las piezas con junta superior a 0,5 cm., utilizando un producto
especial exteriores, que cubra completamente la junta e impida el
filtrado del agua por la misma.

Hay que realizar juntas de dilatacién por todo el perimetro, cada
6-9 m2 respetando las juntas de dilatacién perimetrales.

Installation recommendations.
The surface to be tiled (floor or wall) has to be clean and flat.

Accordingly with the kind of material used to tile the surface (cera-
mic or porcelain tile) a specific adhesive must be used.

It is needed to use a special adhesive (waterproof) When fixing the
tiles outside.

The grouting of the tiles must be done using the specific adhesives.

The cleaning of the grouts must be done with a humid sponge and
before the grouting material is dry.

It is needed to leave structure, perimeter and tiling joints.

In the bigger size formats, it is neended to leave a minum joint of
2 mm. in between pieces.

It is recommended to overlap the joint of the tile by no more than
20% of the length of the tile when using a brickbond laying pattern.
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No se admitira ninguna reclamacion del producto una vez colocado.
It is not accepted any claim once the products have beeen installed.

Ceramica Gomez S.A. se reserva el derecho de anular o modificar el disefio de cualquiera de los modelos que aparecen en este catélogo.
Ceramica Gomez S.A. reserves the right either to cancel or modify the design of any of the models that appear in this catalogue.

A causa de los procesos de impresion, los colores que aparecen en este catalogo, deben considerarse aproximados, no exactos.
The colours of the models that appear in this catalogue are considered as aproximate due to the printing process.
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